
20 Σεπτεμβρίου 2024

Συνάντηση ΥΦΥΠΕΞ Γιώργου Κώτσηρα με τον 
Δήμαρχο Παλλήνης για την επίσκεψη του 
Οικουμενικού Πατριάρχη
/ Γενικά Θέματα

Η επικείμενη πρώτη επίσημη επίσκεψη του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου στην Παλλήνη
ήταν το κεντρικό θέμα της συνάντησης του Υφυπουργού 
Εξωτερικών, Γιώργου Κώτσηρα με τον Δήμαρχο Παλλήνης
Χρήστο Αηδόνη την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024.

Στη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Εξωτερικών, ο 
Δήμαρχος Παλλήνης ενημέρωσε τον κ. Κώτσηρα για την τιμή που του έκανε ο 
Παναγιωτάτος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος να αποδεχτεί την 
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πρόσκληση που του απηύθυνε και να επισκεφθεί επίσημα το Δήμο Παλλήνης.

Στη συνάντηση, όπου συζητήθηκαν όλες οι λεπτομέρειες που αφορούν στην άφιξη 
και την υποδοχή του Παναγιωτάτου στο Δημαρχείο Παλλήνης, καθώς και της 
τελετής, κατά την οποία θα ανακηρυχθεί Επίτιμος Δημότης Παλλήνης, 
παρευρέθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος 
καθώς και ο Αντιδήμαρχος Διεθνών Σχέσεων και Κοινότητας Ανθούσας, 
Τριαντάφυλλος Κουτσικούρης.

Η πρώτη ιστορική επίσημη επίσκεψη του Παναγιώτατου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου στο Δήμο Παλλήνης και συγκεκριμένα στο Δημαρχιακό Μέγαρο 
της πόλης θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου στις 20:00.

Σε μήνυμα του ο Δήμαρχος Παλλήνης Χρήστος Αηδόνης απευθύνει την 
ακόλουθη ανοιχτή πρόσκληση στην υποδοχή του Οικουμενικού 
Πατριάρχη:

Η 26η Σεπτεμβρίου 2024 αποτελεί μια χρυσή σελίδα στην ιστορία της περιοχής 
της Ανθούσης, του Γέρακα και της Παλλήνης. Κατ’ αυτήν η Α.Θ.Π. ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος πραγματοποιεί την πρώτη επίσημη, ιστορική και 
ευλογητή επίσκεψή του στον Δήμο Παλληναίων.
Θα αναγορευτεί επίτιμος δημότης και θα μοιραστεί μαζί μας τη χαρά και την τιμή 
να ανήκει στον Δήμο μας. Θα είναι ξεχωριστή η τιμή και η χαρά της παρουσία σας 
σε αυτήν την τόσο σπουδαία στιγμή για τον Δήμο μας. Σας προσκαλούμε λοιπόν με 
εκτίμηση, να μοιραστείτε μαζί μας αυτήν τη χαρά και την ευλογία.

Άφιξη και υποδοχή της Α.Θ.Π.:
Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου 2024, στις 20:00
Ιθάκης 12, Γέρακας στον προαύλιο χώρο του Δημαρχείου Παλλήνης.

Μετά τιμής,
ο Δήμαρχος Παλλήνης
Χρήστος Αηδόνης

 

Αναλυτικά το πρόγραμμα επισκέψεως Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου στο Δήμο Παλλήνης στις 26 Σεπτεμβρίου 2024:

Άφιξη και υποδοχή του Παναγιωτάτου στο Δημαρχείο Παλλήνης, ώρα 20:00.
Προσφώνηση υπό του Δημάρχου κ. Χρήστου Αηδόνη.
Αντιφώνηση υπό του Παναγιωτάτου.



Πανηγυρική συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου παρουσία του Πατριάρχου.
Ανακήρυξη Παναγιωτάτου εις επίτιμον Δημότην Παλλήνης.
Απονομή χρυσού κλειδιού της πόλεως εις τον Παναγιώτατον.
Ονοματοδοσία οδού «Ίμβρου» υπό του Παναγιωτάτου.
Δενδροφύτευση υπό του Πατριάρχου.
Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν μουσικά οι μαθητές και οι μαθήτριες του 
παραδοσιακού τομέα του πειραματικού μουσικού Γυμνασίου και Λυκείου 
Παλλήνης.

 






